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C) College Name :- LAD & SMT. R.P. COLLEGE FOR WOMEN
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Lady Amritabai Daga College of Women for Arts, Commerce and Science

LAD college, Nagpur
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L a d college

LAD & SMT.RP COLLEGE FOR WOMEN NAGPUR

LAD & SMT.R.P. COLLEGE FOR WOMEN NAGPUR

LAD and SMT. R. P. COLLEGE FOR WOMEN

LAD & SMT .R.P. COLLEGE FOR WOMEN

LAD & .R.P. COLLEGE FOR WOMENS

LED college

LAD& SMT. R.P. COLLEGE FOR WOMEN

LAD AND SMT. R. P COLLEGE FOR WOMEN

LAD& SMT.RP College for women

LAD &SMT.R.P.COLLEGE FOR WOMEN

LAD & SMT. R.P.

LAD & SMT. R.P. College For Women

Lady amritabai daga (L A D)

LAD COLLEGE FOR WOMEN

LAD College for women Sankar nagar

LAD shankar nagar

LAD &SMT RP COLLEGE FOR WOMEN

LAD and SMT.R.P College for Women

Lad College for Women, Nagpur

LAD & SMT. R. P COLLEGE FOR WOMEN

LAD & SMT.R.P. college for women

LAD & SMR.RP COLLEGE FOR WOMEN

L. A.D College

LAD &SMT. R.P COLLEGE FOR WOMEN

LAD and SMT. R.P. college for women
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LAD & SMT. R.P college for women

LAD&SMT.R.P. college for women
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31 more responses are hidden

D) Gender:
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E) What degree program are you pursuing now?
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F) What subject area are you currently pursuing?
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1) How much of the syllabus was covered in the class?
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FEMALE

100%

Copy

BACHELOR'S
MASTER'S
DOCTORATE
OTHER

92.8%

Copy

ARTS
COMMERCE
SCIENCE
PROFESSIONAL
OTHER

46.4%

8.1%

42.3%

Copy

4- 85 to 100%
3- 70 to 84%
2- 55 to 69%
1- 30 to 54%
0- Below 30%

22%

60%



2) How well did the teachers prepare for the classes?
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3) How well were the teachers able to communicate?
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4) The teacher's approach to teaching can best be described as
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5) Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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6) Was your performance in assignments discussed with you?
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Copy

4-Thoroughly
3- Satisfactorily
2- Poorly
1- Indiffrently
0- Won't teach at all

48.4%

39.7%

Copy

4-Always effective
3-Sometimes effective
2-Just satisfactorily
1-Generally ineffective
0-Very poor communication

11.9%

20.3%

63.5%

Copy

4-Excellent
3-Very good
2-Good
1-Fair
0-Poor

21.7%

37.7%

35.7%

Copy

4-Always fair
3-Usually fair
2-Sometimes unfair
1-Usually unfair
0-Unfair

27.8%

58.8%

Copy

4-Every time
3-Usually
2-Occasionally/Sometimes
1-Rarely
0-Never

10.7%
23.5%

56.5%



7) The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, and field visit opportunities for students.
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8) The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.
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9) The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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10) Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

345 responses

Copy

4-Regularly
3-Often
2-Sometimes
1-Rarely
0-Never

19.1%

20.6%

47.2%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

15.4%

44.1%

30.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.7%

45.2%

33.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

24.9%

57.7%



11) Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.
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12) The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.
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13) The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.
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14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.
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Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

31.6%

50.1%

Copy
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Never
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Copy
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Partially
Slightly
Unable to

9.9%
27.5%

50.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.3%

27.2%

46.7%



15) The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.
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16) The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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17) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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18) Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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Strongly agree
Agree
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Strongly disagree
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42%
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Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

35.7%

43.8%

Copy

Strongly agree
Agree
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Disagree
Strongly disagree

12.8%
37.7%

45.2%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

7%

11%
30.7%

47.5%



19) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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20) The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.
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Copy

Above 90%
70 to 89%
50 to 69%
30 to 49%
Below 29%

22.3%

18.3%

12.5%

16.5%

30.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

17.1%38.8%

41.7%



21) Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.
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No

Yes

.

Nothing

-

Good

Good

No suggestions

Nothing

No.

Use better graphics and visual media to engage students well. ... Try to reach every student
and ask for their doubts. ... Make teaching a two way interaction.

Good teaching

None

Overall good

Non

Nice

Very good

Follow time table, have compulsory attendance, interact more

Inform students about more career options , provide career counseling for students

Consession of addmission fee

Do provide internships and field visits.

Have to take revision

Everything is best

The overall teaching - learning process is very good. Institution provide many opportunities to
learn and grow .

1.we want one kind of smart teaching boards.2.And they can also use another many different
way of teaching because of we can learn in seconds that like grapics way too.3.how to learn or
memorize anything in exams duration.,etc

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every
student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every
student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

nil



don't need

some students is not able to attend class because of early morning classes

Use more digital tools for clearing the concept

I think classrooms must be equipped with modern technologies for learn faster and remember
more

Actively improve each and every student, they should make it interesting while
teaching,measure every student equally

1. I strongly agree with the teaching method of our professor. 2 . More internship should be
introduced., 3. More concentrate on communication skill and others tooo.

Doubt clearing classes,using digital technology in teaching, student teacher interaction

Learning from projector 2)try to reach every student 3) make teaching A two way Intraction

It is already great.

Satisfied and very good teaching staff

More projectors need to installed and faculty for few subjects to be filled

1. Internship opportunities must be provided. 2. Establishment of student societies and clubs,
cells etc. must be promoted and practised. 3. The lectures should be conducted so as to
increase engagement and interest of the students towards the same, thereby encouraging the
students to develop interest in the subject matter, the classroom environment, the college
itself etc.

It's good enough

Suggestion (1) improve the placement cell for students (2) improve the study facilities (3)
improve sports facilities

Satisfied

No suggestions in my side

Group disscussion should be taken whenever is neccessary

Theach on LCD projector to Arts students also.

1. Kindly give more projects for better understanding and knowledge 2. Conduct more
seminars for clearing of doubts and difficulties of students 3. Give more sample questions for
thorougly preparation for exams

Every thing is good

1)Use better graphics and visual media to engage students well.2) Try to reach every student
and ask for their doubts.3)Make teaching a two way interaction.

Doubt setion, regular class ,and practical

No improvement

Teacher are explain each and everything about their subject

My observation is regarding the clg that In our semester 2 exam the centre is not good there
are teachers who allows students to cheat in exams the center is not good at all. In that center
the teachers don't even check the students the teacher seats and play phone and all the
students do cheating except me . I don't will nice to be in thi clg.. I thought that the center will
be strict but it is not. I hope that you read this and take a action on it

Even though some students have been able to attend a field trip according to their particular
subjects, some of us aren't been taken to any such activity. It should be included for each and



every student.

Every thing is perfect....but teaching and learning process should be more better.

E

888

There should be separate subjects of spirituality for the students. Teacher's could be more as
kind of school teachers. Should give more attention to the practical experiments.

Respect the all students and teachers behaviour same with very one not partially. Sometimes
listen to student what she want to give us

Teachers don't even bother to come to teach

Communication facilities with students

Nothing. They are good enough.

1) Regular and proper classes should be taken, 2) degital ideas should be used for study 3)
study material should be provide to students to study for exams

Library could open a little early in the morning.

Full marks should be given by teachers in internals .

Teachers should make use of participative teaching that engages students.

Lab equipments should be updated, there should be a good assigned teacher for every subject
(not like one teacher is teaching both papers to every year), the should be field visit (for
example students of microbiology n Biotechnology should be taken to food factories and
research centers.

Best learning, good teaching staff , better learning

1:the Institute can't take any other activities .2 : our college need to be better 3: one who lives
far away should have bus facility.

Students performance feedback must be given , technology advancement necessary,
otherwise education is the best

Teacher should be nice and humble with students, many times we ask doubts but they don't
clear our doubts saying what you were doing at the time i was teaching and sometimes
directly refuse by saying I've already taught this in class , teachers do partiality

No suggestions. The teaching was good.

My institution is to excellent

1.The Teaching staff is very supportive and dedicated. 2. Classes occurs in regular basis. 3.
Syllabus Completes on time.

Excellent

Little bit improvement is required in practicals other than everything is going good

My experience is good

Checking work, repeting lessons, support

I have no suggestions.

N/A

use of ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching should be increased so
that we can visualize the concepts easily.



May this learning give the best results for our future

Courses should be more research oriented

Try to reach every student and ask their doubts.

It was good ,chemistry teacher are very good . Teachers try best and explain more and more
about that that help to improve my chemistry and fun .All other teachers are also good they try
the best way that help as to learn new things and make easy for all of as.

When there are ICT tools are available then teacher should make use of them to teach us,
teacher should take test because of which we prepare for our exam .

Need introduction of employment skills and courses.

Teaching quality excellent, all are best teachere

Timings should be changed ,soft skills should be given more imp ,need for prof.in dept of psy

1)Try to reach every student and ask for their doubts.2)Use better graphics and visual media to
engage students well.3)Make teaching a two way interaction.

Want a increase in ict tools

In promoting intership , student exchange and fields visit opportunities for students .

1. Use of technology especially in the practical subject like geography. 2. No. of teachers
should be increased in the college so that teachers could devote more time to students and so
much more. 3. Our course (BA) need to be updated.

Information should be up to date

....

Provide Practical knowledge and Personality Growth. Also they should take regular classes.

Taking students to field trip to learn more about the subject.

Verry well

Very well

First they should used projecters and secondaly they should motivate us to come forward
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